NnpPoTUB







KaKkoro wapcrtBa HET B
ounonornn?

A. rpnbos b. nTuu




YKaXXute OCHOBY NpeaoXeHunsa:

A.  lINuMnb xpama

b. 30/10TOU LUNWUNb

B. cBepkHyN LMWL




KTo aBTOp 3TUX CTPOK: «1 cam npo
cebs yaanyto, XBaCcTNMBYHO MECHIO
NOET..»

A. H.A. Hekpacos

b. K.J. banbMoOHT

B. WA.ByHuWH




B kakom BbipaXeHun gonylleHa
owmnodka?

A. 1x6=6 b. 7:0=0 B. 5x0=0

<"

B




BcrnomMmHM Ha3sBaHue camoro

OONbLIOro uBeTka?

MarHoJin4

A.




YHen aT1O NOpTpET?

A. A.C. TlylwikuH

. C.B. MuxankoB
B. A A.Pet




K10 ObIN1 XO3AMHOM »Xap-NTULbI?

A. uapb

KycmaH ]
b. uapb bepeHoen

B. uapb AdpoH




Kakada n3 nepevyncneHHbIX goneun
camasa marieHbkagsa?

A.  1/20 b. 1/5 B. 1/11




duvra — nnoa Kakoro aepena’

A. b. 6aobab B. uHXUP

CEKBOHA

N




[onoBHOro yoopa ¢ Kakmum
Ha3BaHMEM He CyLLEeCTBYET ?

A. B. mkoHka B. _Tpeyx

KAaHOTbE




Nrpok Ne2



Kakou Bua oTablxa He
CNOCOBOCTBYET COXPAHEHUIO
340poBbA?

A. CMNOpPTUBHLIE UMPLI

b. KOMMNObLIOTEPHbLIE UMPLI

B. Nporynku no
ropoay




[1nnHa npamoyronbHMKa 12 cwm,
LUMpUHa — 5cM. Hemy paBHa ero

njowaab?
A. 34 5. 60 cwm? B. 17 cm2
CM
§ &8

eifia



CKONbKO CYLLECTBUTENBHbIX B
CTUXOTBOPEHUN?

benka wenkaeTt opeLuKn

Ha nyby 6e3 BCAKOW CreLUKu.
UncTtuT gecaTb WUTYK 3a 4Yac —
byneT Ha 3umMy 3anac.

9 b.

O
vy
oo




CKOJ1bKO 3anLueB cnacanocb Ha
OpeBHE B CTUXOTBOPEHUN
«leaywka Masau n sanubi» ?

A. Bocemb 6. nesdartb B. necaTb




Kak Ha3blBaeTca HayKa,
n3yvaroLlas XuByro npupoay?

A.

boTaHuKa
b. reorpadusd

B. Owuonorus




Kakoro 6ntoga HeT B congaTCcKou
KyXHe?

A. Kkaptodenb B
MyHOWpeE
b. OGakna)aHbl Mo apTUIIEPUCTCKU

B. MakapoHbl No-dbnoTcKu




YHen aT1O NOpTpET?

K./. YykoBCKUK

E.N. YapyulinH

H.H. HocoB




Y KaKkoro Hallero gepeBa NUCTbA
XUBYT OO5blUe BCEX?

A. enb b. .El.y6 B. BA3




Koro He nobexaan epakn?

A.  tnapy

b. NbBa

B. eaunHopora




BocnaneHmne nerknx neyur.....

AOYJIbMOHOJ10r

A.
b. oTonapuHronor
B.

odbTanbMornor




Arpok Ne3



Jlekcnyeckoe 3Ha4yeHue
dopaszeonormama
«3aKagbl4YHbIN opyr»

A. 4YeTBEepPOHOIrmu
b. nobumbin
B. BepHbLIK




KTO 13 MynbTUNMMKaLUMOHHbIX
boraTblpen bblin XKeHaT Ha
AneHnyLike?

A. Wnba Mypomeu
b. [NobpbiHa HUKKUTK
B. Aneuwa [NlonoBuny




Paaunyc okpy>XHOCTU 50 CM, Yemy
paBeH ee AnamMeTp?

A. 100




«JKosrormsi» B nepeBoae C
rpeyecKkoro...

A. - HAyKa 0 XWN3HU
b. - Hayka o gome
B. - Hayka o ayule




CKOnNbKO 3BYKOB [LU] B

CTUXOTBOPEHUMN:

[lew koM waaarnu MbIWKU
[1o y3eHbKOU OOPOXKKE
Om oepesywiku lNewkKu

Lo Ooepesywiku J1oxKu.
6

& | >




Yeun 31O nopTper?

A.  M.KO. JlepmoHTOB

b. Jl.H. ToncTton

B. C.A.
EceHuH




Kakunx 3se3g He ObIBaeT?

A. KpacHble Kapnnku

b. Xentble BernkKaHbl

B. 6enble nununyTol




OH ObIBaeT YepHbIM, 3EMEHbIM,
necTpbiM, 0ENOCMUHHBLIM?

A. VX

b. garen

B.  KVYK - HABO3HUK




Y KOro u3 nucarteneun ot4yecTtBo
Hukonaesuy?

A. bopuc 3axonep

b. OSayapa YcneHckuun

B. Cepreu
MuxankoB




Kakoro qgooHTaHa HET B
[leTeproge?

A.  «lopka»

. «ConHuey»

B. «Boaoonany




Nrpok Ne4



Kakaqa ckaska y4mT 300poBOMY
obOpasy XnU3Hu?

A. «KoLKUH OOM»

b. «Myxa-—

LlokoTyxa»
B. «Mowungoabip»




CoBka Arpunnbl — 3TO...

A.

A. B. nTyua
babouyka




3akoH4nTE dopaseoriorm3m:
«Kynntb .... B MELLKE»

A. KOoTa b. MbllWb B. HOC




Yemy paBHO 3Ha4yeHne X B
Bbipa)XeHUn: 5:X=5

1 b. O B. 5




UTO 3TO?

A. MOX

b. Boaopocnb

B. nuwanHuk




KTO KOHTpONMpyeT YNCNEHHOCTb
PACTUTENbHOSAOHbLIX YXUBOTHbIX?

A. b. yenoeek B. XULLHUKA

pacTeHus




YHen aT1O NOpTpET?

A.  B.IO.
[paryHckmnu
b. 3.H.

%MF‘?—P locoB




[1Ba oQMHaKOBbLIX KBaapaTa C
nnowansamMmuy 25 cM? nocTaBuUn
PAOO0OM U NONYYUNn
npamMoyronbHUK. HYemy paBHa ero
annMHa?

A. 50 cm 5. 150 cwm B. 10 cm




KTO 13 atux nogen He yunTens?

A. dounonor

b. opHuTonor

B. nedekronor




B Kakom ropoae HaxoauTCcH aToT
cobop?

A. MockBa

b. CaHKT -

eTe o
KN

HoBropon










